

ERRATA 02

Onde se lê: 4.5 O processo seletivo será presencial e todas as informações serão divulgadas no site do PROGEL.

Leia-se: 4.5 O processo seletivo será presencial e todas as informações serão divulgadas no site do PROGEL. Contudo, para candidatos(as) que residem no exterior, a Defesa do Projeto de Pesquisa será feita de forma remota.